11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2009 15:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.03.2009 15:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170719/answer/170720




B CIIepMOrpaMMe: CHUZKEH o6BemM CIIEPMEI, ITIOJIN300CIIEPMHUSA, HESHAYUTEIJIbHAsA arperanug.
BepOHTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM I10 HaHHBIM 3TOM CIIEPpMOTI'PpaMMEBI CHU2KEHaA.

KakoBo OBI710 BpeMsi BO3[epKaHus Iepey] caadei CliepMOrpaMMEI?



